



▲日本料理店東主張先生不滿消防員破門過急，將會去信討回維修費

男子訛稱困食肆累店東撬閘破財

【本報訊】一名蠱惑漢昨日凌晨被女友追問行蹤，自作聰明訛稱在旺角通菜街一間日本料理店內因打烊被困，女友報警，勞動消防員到場撬閘救人卻撲空。蠱惑漢大話「穿煲」，卻連累東主無端破財要斥資維修。東主抱怨消防員行動過急，未待其返回已破門，打算追討賠償。

現場在通菜街二十九號一間日本料理店，倒楣東主姓張（五十餘歲），店舖在上址已開業十多年。事發後，他一度嘗試自行維修大閘，卻禍不單行弄至眼部受輕傷，最終要找相熟師傅出馬，需付費一千元。

事發昨日凌晨五時許，一名姓毛女子（三十八歲）致電男友查問去向，蠱惑漢滿口謊言，訛稱在一間日本料理店與好友飲酒消夜，不知店舖關門被困未能歸家。女子信以為真到場查看，拍門無人應於是報警。消防員到場後，因擔心人命安全，急忙用工具撬開鐵閘，始知內裡無人。東主事後返回了解事件，不滿消防員破門過急，將會去信部門討回維修費損失。

旺角反黑工拘五男女

【本報訊】警方聯同入境處和勞工處昨日在旺角區掃蕩黑工，共拘捕四名南亞裔男子和一名內地女子，分別涉嫌違反逗留條件及行使假證件等罪，全部通宵扣查。

被捕四名南亞漢（年齡介乎二十五至三十一歲），涉嫌違反逗留條件；另一名內地女子（三十一歲），則涉嫌行使虛假身份證明文件及逾期居留。

打擊行動在昨晨九時至下午五時，旺角警區聯同入境處和勞工處人員截查可疑人士，在通菜街街頭拘捕四漢，內地女則在埃華街一間食肆被捕。

碧街碎石屎險擊中途人

【本報訊】油麻地碧街一座大廈昨日墮石屎險擊中途人。一名客貨車司機泊車路邊只約五分鐘，站在車邊搬貨期間，一幅逾六呎長石屎從天而降擊中車頂，碎塊並波及前面另一輛私家車，貨車司機嚇得即時跳開，幸只虛驚沒有受傷。

逃過一劫的客貨車司機姓黎（三十餘歲），現場在碧街十三號碧蘭大樓，跌下石屎長六呎、闊三吋，厚約一吋。警員初步調查，相信從大廈二樓一間賓館外牆簷篷脫落。

昨日上午十一時二十分，事主駕客貨車抵達上址，泊車路邊搬貨時，附近大廈外牆有石屎剝落墮下，並擊中其貨車頂部，事主嚇得連忙跳開躲避；石屎塊跟着碎裂四濺，部分碎片刮花前方一輛私家車車身，事件中幸無人受傷。警員封鎖現場一段道路調查，並通知屋宇署跟進了解大廈結構，暫時未有人被捕。

風扇短路十五唐狗慘燒死

【本報訊】元朗攸潭尾村一個專門收養流浪狗的村屋，昨晚九時二十七分發生「十五死」火警。一個飼養了數以十計流浪狗的村屋單位，因「牛角扇」電線短路引起起火，火勢迅速蔓延，一發不可收拾，狗隻被困火場無法逃生，不斷發出狂吠及哀叫求救，驚動附近村民大驚報警求助。

消防員接報趕至破門進行灌救，約二十分鐘成功將火救熄，火警無人受傷，但滿地躺着遭濃煙活活焗死的狗屍。初步經點算共有十五隻唐狗屍體，場面令人慘不忍睹。消防及警方經初步調查，認為火警無可疑，已聯絡狗主返回善後處理。

天氣



最高 30 °C
最低 26 °C

狂風雷暴

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
澳門	雷暴	25	31	馬尼拉	雷暴	26	34
廣州	有雨	25	32	曼谷	雷暴	25	33
北京	雷暴	21	30	新加坡	雷暴	25	32
天津	驟雨	22	30	悉尼	驟雨	10	17
濟南	多雲	23	32	墨爾本	驟雨	8	14
南京	多雲	24	32	洛杉磯	天晴	18	29
上海	驟雨	27	34	三藩市	多雲	14	25
杭州	雷暴	26	34	紐約	多雲	23	32
福州	驟雨	25	34	溫哥華	明朗	14	20
海口	雷暴	25	31	多倫多	多雲	20	31
台北	驟雨	24	32	倫敦	驟雨	14	20
首爾	多雲	23	31	巴黎	驟雨	14	19
北京	有雨	24	26	法蘭克福	驟雨	14	21

中國西部主要城市天氣預測

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
重慶	天晴	26	36	蘭州	多雲	19	35
成都	驟雨	23	31	西寧	天晴	10	30
西安	有雨	25	33	烏魯木齊	有雨	19	27
昆明	驟雨	16	25	銀川	天晴	20	34
蘭州	多雲	11	23	呼和浩特	雷暴	18	31
貴陽	多雲	20	31	南寧	驟雨	25	34

鐵騎士撞重傷的士拍下證據 「車CAM」立功 警拘逃逸司機

【本報訊】天網恢恢，疏而不漏！四日前深夜在大帽山荃錦公路發生私家車失控越線狂撞電單車交通意外，電單車司機當場重傷昏迷，惟肇事私家車司機竟不顧而去，途中更將撞毀的「車頭蓋」和車牌拆出棄掉，企圖毀滅證據，卻被駛經的士行車攝錄機（車CAM）拍下逃走過程。警方根據攝錄機資料展開追查，二十小時內尋回涉案私家車及拘捕司機，閃電破案。

被捕男子姓何，二十五歲，報稱無業，涉嫌「危險駕駛導致他人身體嚴重受傷」、「遇事後不停車」和「遇事後不報」三宗罪，暫准以五千元保釋外出，需於下月十七日返警署報到。據悉，警員根據私家車的車主資料尋獲何某調查時，何某一度聲稱私家車被偷去及與車禍無關，企圖推卸責任。但在警員嚴詞盤問下，有人承認車禍後不顧而去罪行。

聲稱不知情圖推卸責任

車禍中，電單車男司機張×龍，三十四歲，頭部和身體多處重傷，昏迷被送瑪嘉烈醫院經搶救後，需轉往深水埗治療部，一度命危；至昨日傷勢始略為好轉，但仍情況嚴重。

昨午，新界南交通意外調查隊多名人員，根據被捕司機供到荃錦公路近「英雄亭」附近的山坡進行搜查，未幾即在數十米下山坡發現涉案私家車的車頭蓋及車牌等證物，隨即小心吊運上路邊截返警署調查。涉案的私家車和電單車則被運往大欖汽車扣留中心，等候進一步取證化驗。

拆車牌車頭蓋圖毀證據

消息稱，這宗不顧而去車禍發生於本月十七日深夜十時四十五分，當時一輛黑色思域私家車沿大帽山荃錦公路「遊車河」，期間在駛至近「英雄亭」附近時疑因高速失控撞過對行線，迎面狂撞一輛駛至電單車，電單車司機被撞至拋出撞向擋風玻璃反彈墜地重傷昏迷，私家車則車頭凹陷、擋風玻璃碎裂及滿布血漿。但疑司機畏罪下竟未有即時報警，更高速駕駛私家車逃去。私家車駛至約兩公里外僻靜處停下來後，司機隨即將車頭蓋及車牌拆除掉落路邊山坡下，然後將車駛至元朗蓮花地用柴油縱火燒毀司機位毀滅證據離去，以為「神不知、鬼不覺」。

警憑私家車外貌追查

詎料司機不顧而去之際，一輛的士剛巧沿荃錦公路駛至，的士安裝在車頭的「車CAM」拍下兩秒私家車高速駛走影像，的士司機發現交通意外後報警，由救護車將傷者送院救治。事後警員到場調查期間，的士司機將「車CAM」所拍下的片段交予警員，警員隨即根據片段中不顧而去私家車外貌通宵追查。

翌日，警員先在元朗蓮花地尋回懷疑涉案私家車，雖然車頭蓋及車牌被拆、車廂被燒毀，但警員憑引擎底盤資料迅即找出何男車主資料。警員隨即根據資料掩至荃灣區尋找何某，經調查後，成功在二十小時內偵破這宗不顧而去車禍，將涉案司機拘捕帶署扣查。

【本報訊】消防處一艘滅火輪昨日自身難保，在中港城對開海面航行時船艙起火冒煙，船上消防員發現立即撲救，約十五分鐘成功將火救熄。初步調查相信是船艙機房內電線短路引致起火，事後滅火輪由工程船拖往政府船塢檢查維修。

起火的八號滅火輪，只有三年船齡，於零八年建造，船長十八米、闊五米，可載員二十四人。

昨日下午二時半，該艘八號滅火輪由中環開往尖沙咀滅火輪碼頭，在駛至中港城對開海面時，船艙機房內疑有電線短路，引致起火冒煙。船上消防員發現船艙失火，立即報告上級及撲救；其他滅火輪接報趕至，幸火警約十五分鐘後成功救熄，無人受傷。失火船隻由其他滅火輪護送，駛返尖沙咀消防滅火輪碼頭停泊，之後再由消防處的工程船，拖往政府船塢作進一步檢查維修。消防處發言人回應稱，是船艙機房有電線短路，經初步調查火警無可疑。

根據消防處資料，八號滅火輪排水量四十四公噸，每小時航速可達二十八海里，船上設有導航儀器、船用雷達、電子海圖、全球衛星定位系統及回聲探測儀等先進儀器；此外，裝配有一個由主引擎帶動的消防泵，每小時泵水量可達二百立方米，並附有一艘三點四米長充氣橡皮艇等。滅火輪由四名船員操控，由消防總隊目擔任主管，現時主要工作是負責運載人員。



▲警員重返車禍現場附近山坡，搜獲被棄置的車頭蓋



▲負責調查車禍警員講述案情

「車CAM」興起亂揸車短片熱播

在汽車上安裝行車攝錄機（俗稱「車CAM」）最先是由韓國興起，近年引入本港並逐漸流行。其原理與「飛機黑盒」近

似，同樣不斷記錄行車或泊車時的影像和資料，然後下載至電腦分析。其主要目的是記錄行車期間路面情況，一旦發生交通事故，可以翻查紀錄作為車禍經過的情據，以防對方「捩橫折曲」。另一方面，「車CAM」可以將一些道路上胡亂駕駛行徑拍下，然後以短片形式上載至分享網站，引起市民及警方關注，部分司機可能因此被檢控。

根據《道路交通條例》，只要不影響乘客及司機安全，安裝汽車攝錄器材不需任何申請，但運輸署在驗車時會檢視汽車攝錄機安全性問題。

不顧而去最高可囚一年

【本報訊】法律界人士說，司機遇上交通意外後有責任即時停車及報警，如果涉及人命傷亡時，司機如無合理解釋擅自離開現場，即屬違法。但如果車禍只涉及財物被撞毀，並無人命傷亡，司機在有合理解釋情況下，可以先行離開現場，然後在二十四小時內報警協助調查，但合理解釋定義由法庭作裁決。

根據法例，「車禍後遇事不報」最高可被判監六個月及罰款一至五萬元；「車禍後不停車」則最高可被判監十二個月及罰款一萬元。此外，肇事司機還可能涉及「不小心駕駛」或「危險駕駛」等罪名，若還牽涉超速、醉酒及其他交通違例底線，刑罰將會加重。

水警檢六十萬元走私龍蝦

小艇曾追截約二十分鐘，最終無功而回。岸邊檢獲七十六箱海鮮，包括有龍蝦、琵琶蝦及鮑魚，全部來自澳洲，總值六十一萬元，在三日前始包裝入箱，估計歹徒打算運返內地圖利。



►水警檢獲七十多箱澳洲龍蝦及琵琶蝦等貴價海鮮

區海

商場酒樓打烊 警拘31人



【本報訊】屯門建生邨商場一間酒樓打烊後淪為「屋邨奶」賭檯，有黑幫暗營賭窟開設麻將和啤牌賭局。新界北反黑組根據線報調查，昨日凌晨掩至直搗黃龍，共拘捕三十一名男女，檢獲七千多元賭款和一批賭具，全部疑犯帶署調查。

被捕者包括九男二十二女（年齡由二十五至六十九歲），其中一名男子涉嫌為賭檯主持，有黑幫背景，疑犯分別涉嫌經營非法賭檯及非法聚賭等罪名。

新界北反黑組早前接獲線報，懷疑有新義安黑幫成員，在建生邨商場一間酒樓打烊後開設非法賭檯。前晚十一時許，酒樓當時已打烊，陸續有賭客進入酒樓打麻將及賭十三張。探員掩至埋伏監視，至昨凌晨一時許，認為時機成熟一擁而入，將場內三十多名男女拘捕，檢獲麻將、啤牌等賭具和七千二百元賭款。現場消息稱，該酒樓為顧客提供鵝局，不排除歹徒藉鵝局瞞天過海，暗營賭窟招呼賭仔。